
Склад

Водно-спиртові екстракти листя шавлії, берези, чорниці, трави звіробою,
сушениці, полину, цикорію, квіток безсмертника, кореня кульбаби.

Описание

Фітоконцентрат Діабетин - функціональний продукт рослинного походження, має
виражену анорексигенну дію (знижує апетит), сприяє зниженню маси тіла,
зменшує рівень холестерину та ліпопротеїнів у крові, гальмує розвиток та
зменшує прояви діабетичних ангіопатій та нейропатій.

Фітоконцентрат Діабетин виявляє цукронормалізуючу дію. Крім покращення
загального стану, Діабетин значно знижує спрагу, сухість у роті, ніктурію.
Виражений анорексигенний ефект фітоконцентрату дає хворим можливість
зменшувати добовий обсяг їжі, що полегшує необхідне діабетикам дотримання
дієти.

При легкій формі діабету фітоконцентрат може бути основним
цукронормалізуючим засобом, а при тяжкому перебігу хвороби дає можливість
зменшити дози синтетичних гіпоглікемічних засобів, а отже, і їх побічні ефекти.

Широкий спектр дії Діабетину дозволяє також зменшувати супутні ускладнення
при тяжких формах діабету та підвищувати ефективність базисної терапії.

Показання

Лікування цукрового діабету легкої та середньої тяжкості, при явищах ожиріння
та ускладненнях, спричинених діабетом.

Спосіб застосування та дози

Один-два рази на день по 30-70 крапель на 50-100 мл води залежно від тяжкості
перебігу хвороби.

Дозування для дітей: Діабетин приймають з розрахунку 1 крапля препарату на 1
кг ваги дитини і добову дозу, яку ділять на 2 прийоми і розводять теплою водою
кожні 5-10 крапель на столову ложку води.

Додаткова інформація: Для випаровування спирту з фітоконцентратів
рекомендуємо накапати їх у добре теплу воду або гарячу чашку і почекати 2-3
хвилини - спирт випарується.



Помутніння розчину або поява осаду не говорить про псування чи втрату
активності препарату.

Побічні реакції

Побічних ефектів Діабетину під час численних апробацій у клініках різного
профілю не було (на упаковці вказано загальні обмеження).

Термін придатності

2 роки.

Упаковка

30 мл флакон у картонній коробці.

Виробник

НВ ТОВ "Екомед", Україна.


